



Iktatószám: KC/ 906 /2018.

Tételszám: 01.24.

Ügyintéző: Pénzes-Kemecsei Zsuzsa

Tárgy: NKOH 2019. évi tervezés

A Debreceni Egyetem valamennyi szervezeti egység vezetője részére

80. sz. körlevél

Tisztelt Vezető Asszony/Úr!

A Nemzeti Kommunikációs Hivatalról és a kormányzati kommunikációs beszerzések központosított közbeszerzési rendszeréről szóló 247/2014. (X. 1.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) értelmében a Debreceni Egyetemnek adatszolgáltatási és tájékoztatási kötelezettsége van valamennyi megvalósítani tervezett kommunikációs beszerzésről, rendezvényszervezésről és szponzorációról, értékhatára tekintet nélkül.

A Korm. rendelet értelmében a Debreceni Egyetem szervezeti egységeinek idén is el kell készíteniük a következő, a 2019-es évre vonatkozó éves tervüket a kommunikációs, a rendezvényszervezési és a szponzorációs szolgáltatások tekintetében egyaránt.

A Nemzeti Kommunikációs Hivatallal történt egyeztetések nyomán az előző évekhez képest egyszerűsödik az egyes szervezeti egységek tervezési folyamata és adminisztrációja. Mindhárom szolgáltatástípus (kommunikáció, rendezvényszervezés, szponzoráció) tekintetében egy-egy word dokumentumot szükséges csak kitölteni (tehát a korábbi exceles részletezés - cél, indok, eszköz stb. megnevezés megszűnik).

Kérem, hogy az elkészült három dokumentumot (Éves terv-kommunikáció, Éves terv-rendezvényszervezés, Éves terv-szponzoráció) szíveskedjenek megküldeni Pénzes-Kemecsei Zsuzsának (Tel: 88364), a penzes-kemecsei.zsuzsa@fin.unideb.hu címre 2018. november 15. csütörtökig.

Kérem, hogy mindhárom dokumentumot juttassák el a megadott címre. Amennyiben az adott szervezeti egység nem kívánja igénybe venni a három szolgáltatástípus valamelyikét, úgy az adott Éves terv „nullásan” kerüljön megküldésre.

1.) Útmutató kommunikációs beszerzések éves tervéhez

A „Költségekategóriák” oszlopba minden tételhez az alábbiak egyikét kérjük beírni:

a.) Kutatás, b.) Stratégiai tervezés, c.) Grafikai tervezés, d.) Online kommunikációs és közösségi médiaszolgáltatások, e.) Gyártás, f.) Médiatervezés, vásárlás g.) Fotó, videó h.) PR ügynökségi szolgáltatás



2.) Útmutató rendezvényszervezési szolgáltatások éves tervéhez

Választható közbeszerzések:

a.) „DEK-523/S/2018.: *Rendezvényszervezési szolgáltatások beszerzése a Debreceni Egyetem részére*” – amennyiben ebből a keretből kívánják beszerezni az adott szolgáltatást, úgy a „Melyik keret-megállapodásból” oszlopba az adott beszerzéshez tüntessétek fel az alábbi rövidítést: „DEK-S”

b.) „DEK-523/2018.: *Európai uniós támogatásból finanszírozott projektekhez kapcsolódó rendezvényszervezési szolgáltatások beszerzése a Debreceni Egyetem részére*” - amennyiben ebből a keretből kívánják beszerezni az adott szolgáltatást, úgy a „Melyik keret-megállapodásból” oszlopba az adott beszerzéshez tüntessétek fel az alábbi rövidítést: „DEK-EU”

A felsorolt keret-megállapodásokat nem kötelező igénybe venni, önálló eljárást is le lehet folytatni. Ám, amelyik beszerzésnél nem élnek ezzel a lehetőséggel, ott az adott rendezvényszervezési beszerzés bejelentés- és engedélyköteles az NKOH felé. A keretszerződésből megvalósított beszerzésekhez kapcsolódó megrendeléseket csak bejelenteni szükséges az NKOH-nak.

Fentiek mellett továbbra is érvényben van a RH/1617/2017. iktatószámú levél, amely a rendezvények DEOR-ban történő bejelentési kötelezettségéről rendelkezik.

Debrecen, 2018. október 29.

Üdvözlettel:


Prof. Dr. Bács Zoltán
kancellár



Mellékletek:

1. sz. melléklet - Éves terv – kommunikáció 2019
2. sz. melléklet - Éves terv – rendezvényszervezés 2019
3. sz. melléklet - Éves terv – szponzoráció 2019